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T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu 07018

Kysymys 07018 Aihealue: Radioaaltojen eteneminen

(07018) Pidät talvella yöaikaan yhteyksiä Eurooppaan. Yhteyden saamisen 
kannalta edullinen taajuusalue on

+ oikein ( + ) 3,5 MHz

+ oikein ( + ) 7 MHz

- väärin ( - ) 14 MHz

- väärin ( - ) 21 MHz

- väärin ( - ) 24 MHz

- väärin ( - ) 28 MHz

- väärin ( - ) 1296 MHz
Ratkaisu:

Talvi-iltaisin ja -öisin yhteydet Keski-Eurooppaan onnistuvat 
mainiosti esim. 3,5 MHz tai 7 MHz taajuuksilla.

+ oikein ( + ) 3,5 MHz
Tämä väite on oikein!

Talvi-iltaisin ja -öisin yhteydet Keski-Eurooppaan onnistuvat 
mainiosti esim. 3,5 MHz tai 7 MHz taajuuksilla.

+ oikein ( + ) 7 MHz
Tämä väite on oikein!

Talvi-iltaisin ja -öisin yhteydet Keski-Eurooppaan onnistuvat 
mainiosti esim. 3,5 MHz tai 7 MHz taajuuksilla.

- väärin ( - ) 14 MHz
Tämä väite on väärä!

- väärin ( - ) 21 MHz
Tämä väite on väärä!

- väärin ( - ) 24 MHz
Tämä väite on väärä!

- väärin ( - ) 28 MHz
Tämä väite on väärä!

Talviöisin nämä taajuusalue mahdollistaa vain poikkeuksellisesti 
yhteydet Keski-Eurooppaan.

- väärin ( - ) 1296 MHz
Tämä väite on väärä!

Kyseessä on UHF-taajuus, jolla yhteys Keski-Eurooppaan saadaan 
vain VHF/UHF-taajuuksien etenemismuodoilla.


